


IL NOSTRO SISTEMA RIPOSO MADE IN ITALY
OUR ITALIAN-MADE SLEEPING SYSTEM

Letti Reti

AccessoriMaterassi

L’ampia gamma di letti offre un’infinita possibilità 
di scelta per arredare la zona notte. Linee moderne 
o classiche, contemporanee o trendy, semplici o
sofisticate sono rappresentate nei cataloghi delle
diverse collezioni: BEDS!3.0, ZEN, DOLCINTERNI e
LUXURY. Ogni modello può essere personalizzato con
piedini, rivestito con tessuti, velluti, microfibre o pelli
di tutti i colori e in tutte le misure per rispondere alle
esigenze di disponibilità di spazio e gusto estetico.

The wide range of beds offers infinite choice for 
those looking to furnish the bedroom area.
Modern or classic, contemporary or trendy, simple 
or sophisticated – a number of ranges featuring 
different styles are presented in the catalogues for the 
different collections: BEDS!3.0, ZEN, DOLCINTERNI 
and LUXURY. Each bed model can be customised with 
feet, upholstered with different fabrics – including 
velvets, microfibre or leather, in all colours – with 
a range of sizes to meet both space and aesthetic 
requirements.

La base ideale per ogni tipo di materasso. 
La linea GranRiposo propone una serie di reti quale 
base ideale per ogni tipo di materasso. L’ampia gamma 
di dimensioni e modelli offre la possibilità di comporre 
il proprio sistema riposo ideale, appositamente studiato 
per una “perfetta esperienza riposo”. Potrai scegliere 
fra la rete in legno motorizzata con movimento di alzata 
elettrica oppure fra le differenti reti ortopediche Dinamica, 
Multipla e Superior, disponibili con box contenitore con 
apertura manuale o elettrica. 

The ideal base for all mattress types. 
The GranRiposo ange offers a series of bed bases 
that are ideal for all types of mattress. The wide range of 
sizes and models enables customers to create their own 
ideal sleeping system, specially designed for “the perfect 
sleeping experience”. You can choose between the 
motorised wooden bed base with electric raise function, 
or the various different Dinamica, Multipla and Superior 
orthopaedic bed bases, which are available with a storage 
box with manual or electric opening.

Il nostro sistema riposo ideale non sarebbe tale 
senza gli immancabili accessori: guanciali in fibra 
ipoallergenica, tessuti antiacaro, imbottitura memory 
soft, coprimaterassi e coprirete con trattamento 
certificato antivirus.
Una gamma di prodotti per riposare nel massimo 
comfort e sicurezza, appositamente studiati per il 
benessere e la salute del corpo.

Our ideal sleeping system would not be what it 
is without our range of accessories: hypo-allergenic 
fibre pillows, dustmite-proof fabrics, soft memory 
padding, mattress covers and base covers with 
certified anti-virus treatment.
A range of products designed to help you rest in the 
ultimate comfort and safety, specially designed for 
the well-being and health of the body.

Il materasso è il vero protagonista del riposo 
e la linea GranRiposo ha studiato una collezione 
che si adatta alle specifiche esigenze di ogni singolo 
utente: persone di grandi taglie, con problemi 
posturali, professionisti dello sport, sofferenti 
d’insonnia; ognuno può scegliere il materasso in 
base alla tecnologia ed al dettaglio estetico che 
possa garantire il più elevato comfort e riposo.

The right mattress is fundamental to enjoying 
a good rest, and the GranRiposo range features 
a collection that adapts to the specific needs of 
each individual user: people with larger body types, 
postural problems, sports professionals, insomnia 
sufferers; everyone can choose a mattress on the 
basis of the technology and aesthetic detail that will 
provide them with the highest level of comfort and 
rest.

2



TECNOLOGIE NASCOSTE
HIDDEN TECHNOLOGIES

Bordo 
Parapolvere

Sfoderabilità 
facilitata

bordo 
parapolvere

I pannelli del box sono sostenuti da un 
BORDO PARAPOLVERE in ABS rigenerato 
posizionato su tutto il perimetro interno 
del giroletto e da una barra di metallo 
con un piede centrale di supporto che 
consente di sostenere e resistere anche 
ai carichi pesanti. I pannelli sono inoltre 
corredati di manigliette in cuoio per il 
loro facile sollevamento e pulizia del 
pavimento sottostante.

The panels of the box are supported by a 
DUST PROTECTION PERIMETER PROFILE 
in regenerated ABS, positioned around 
the entire inner perimeter of the bed 
frame, and by a metal bar with a central 
support foot, which enables the bed to 
withstand even heavier loads. 
The panels are also equipped with leather 
handles for easy lifting and cleaning of 
the floor underneath.

La nuova collezione della linea ZEN è stata 
realizzata con il sistema SFODERABILITÀ 
FACILITATA. Si tratta di un sistema di 
confezione del rivestimento che consente 
di sfoderare testata e giroletto in maniera 
molto semplice senza dover ricorrere allo 
smontaggio dei componenti testata/fascioni 
laterali del letto. Il sistema è disponibile di 
serie senza sovrapprezzo su tutti i modelli 
ad eccezione di quelli trapuntati con bottoni 
ed i modelli Viola e Veronica.

The new ZEN line collection has been 
created with the EASY-REMOVE COVER 
system. This upholstery system enables the 
covers of the headboard and bed frame to 
be removed with ease, without having to 
dismantle the headboard/sides of the bed 
itself. The system is available as standard 
at no extra cost on all models, with the 
exception of quilted models with buttons 
and the Viola and Veronica models.
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CAMILLA
rete di struttura

È un letto dalla so�ce testata ottenuta grazie ad una 
speciale imbottitura, realizzata con profili cordonati 
verticali, che gli conferiscono un originale e�etto estetico.
La versione con rete di struttura ha la rete ortopedica 
integrata nel giroletto ed è disponibile di serie sia in 
versione matrimoniale da 160 cm, sia in versione una 
piazza e mezzo da 120 cm; gli innesti allungabili fino a 
10 cm, presenti tra rete e testata, permettono l’utilizzo 
di materassi con profondità da 190 cm a 200 cm (nella 
versione con rete da 190 cm) oppure con materassi 
di profondità da 200 cm a 210 cm (nella versione con 
rete da 200 cm). Nella versione “rete di struttura” sono 
disponibili, a scelta, tre di�erenti piedini: legno, metallo 
e trasparente.

A bed with a soft headboard filled with special padding, 
upholstered with vertical corded fabric which delivers an 
original aesthetic e�ect.
The version with structural base has an orthopaedic 
bed base integrated into the frame, and is available as 
standard both in 160 cm double and 120 cm small double 
versions; the extendible joints between the bed base and 
the headboard, which can be lengthened by up to 10 cm, 
enable mattresses from 190 cm to 200 cm in depth to be 
used (in the version with a 190 cm bed base) or mattresses 
from 200 cm to 210 cm in depth in the version with a 200 
cm bed base. In the "structural bed base" version, three 
di�erent feet are available as an option: wood, metal and 
transparent.
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CAMILLA
rete di struttura
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Art. ROYAL 
VELVET col. 6

Tessuto - Fabric 
ROYAL VELVET col. 6 / Piede art. GP25

190 - 200

9
24

10
2

206 - 216 180

160

78
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CHLOÉ
rete di struttura

Si caratterizza per la testata dal design particolare ed 
innovativo: i laterali presentano linee ricurve e la parte 
centrale della testata è realizzata con inserti trapuntati a 
doghe larghe verticali.
La versione con rete di struttura ha la rete ortopedica 
integrata nel giroletto ed è disponibile di serie sia in 
versione matrimoniale da 160 cm, sia in versione una 
piazza e mezzo da 120 cm; gli innesti allungabili fino a 
10 cm, presenti tra rete e testata, permettono l’utilizzo 
di materassi con profondità da 190 cm a 200 cm (nella 
versione con rete da 190 cm) oppure con materassi di 
profondità da 200 cm a 210 cm (nella versione con rete da 
200 cm). Nella versione “rete di struttura” sono disponibili, 
a scelta, tre di�erenti piedini: legno, metallo e trasparente.

This bed is characterised by the distinctive and innovative 
design of its headboard: the sides are curved, while the 
central part of the headboard is crafted with quilted inserts 
featuring wide vertical slats.
The version with structural base has an orthopaedic 
bed base integrated into the frame, and is available as 
standard both in 160 cm double and 120 cm small double 
versions; the extendible joints between the bed base and 
the headboard, which can be lengthened by up to 10 cm, 
enable mattresses from 190 cm to 200 cm in depth to be 
used (in the version with a 190 cm bed base) or mattresses 
from 200 cm to 210 cm in depth in the version with a 200 
cm bed base. In the "structural bed base" version, three 
di�erent feet are available as an option: wood, metal and 
transparent.
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CHLOÉ
rete di struttura
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Art. LEGEND
col. 2

Tessuto - Fabric 
LEGEND col. 2 / Piede art. LE24

9
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3

204 - 214

190 - 200

8
9
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CECILIA
rete di struttura
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Art. APHRODITE 
col. 4

9

24

11
3

204 - 214

190 - 200

8
9

191

 160

Tessuto - Fabric 
APHRODITE col. 4 / Piede art. GP25

Si caratterizza per la sua testata unica ed innovativa 
realizzata con laterali dalle linee ricurve e da una doppia 
fascia trapuntata che la percorre orizzontalmente.

It is characterised by its unique, innovative headboard, featuring 
side panels with curved lines and a double quilted band running 
horizontally across it.
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CHIARA
rete di struttura

Art. ROYAL 
VELVET col. 14

Tessuto - Fabric 
ROYAL VELVET col. 14 / Piede art. LE24

9

24

10
5

203 - 213 173

160190 - 200

8
1

È un letto la cui testata è realizzata con la caratteristica 
lavorazione a trapuntatura geometrica che ne risalta la 
morbidezza e le conferisce una spiccata personalità. Può 
essere rivestita con molteplici tipologie di rivestimento 
presenti a campionario che trasmettono sensazioni 
di­erenti al tatto.
La versione con rete di struttura ha la rete ortopedica 
integrata nel giroletto ed è disponibile di serie sia in 
versione matrimoniale da 160 cm, sia in versione una 
piazza e mezzo da 120 cm; gli innesti allungabili fino a 
10 cm, presenti tra rete e testata, permettono l’utilizzo 
di materassi con profondità da 190 cm a 200 cm (nella 
versione con rete da 190 cm) oppure con materassi 
di profondità da 200 cm a 210 cm (nella versione con 
rete da 200 cm). Nella versione “rete di struttura” sono 
disponibili, a scelta, tre di­erenti piedini: legno, metallo 
e trasparente.

This bed features a headboard with striking geometric 
quilting that enhances its softness, as well as lending it 
a distinct character. It can be upholstered with a range 
of di�erent fabrics from the sample collection, each of 
which o�ers di�erent sensations to the touch.
The version with structural base has an orthopaedic 
bed base integrated into the frame, and is available as 
standard both in 160 cm double and 120 cm small double 
versions; the extendible joints between the bed base and 
the headboard, which can be lengthened by up to 10 cm, 
enable mattresses from 190 cm to 200 cm in depth to be 
used (in the version with a 190 cm bed base) or mattresses 
from 200 cm to 210 cm in depth in the version with a 200 
cm bed base. In the "structural bed base" version, three 
di�erent feet are available as an option: wood, metal and 
transparent.

20



21



TRENDY
TRENDY
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ELETTRA

È un letto dalla so�ce testata ottenuta grazie ad una 
speciale imbottitura con sagomatura a cuscinone; la 
divisione centrale della testata le conferisce una linea 
particolarmente pulita e gradevole dall’originale e�etto 
estetico. A richiesta, il letto Elettra può essere realizzato 
con retro-testata rivestito in un colore di�erente rispetto 
alla parte frontale.

A bed with a soft headboard with special padding, shaped 
like a large cushion; the central divide of this headboard 
gives it a particularly clean and pleasing outline, with a truly 
original look. On request, the back of the headboard on the 
Elettra bed can be covered with a di�erent colour to the 
front.
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ELETTRA 

Art. PRECIUS 
col. 18

Tessuto - Fabric 
PRECIUS col. 18 - ROYAL VELVET col. 21 / Piede art. MT9

190 - 200

27

13,5

10
8

,5

210 - 220 156 - 176

140 - 1609
5

Art. ROYAL 
VELVET col. 21
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ESTHER

È un letto dalla so�ce testata ottenuta grazie ad una 
speciale imbottitura con sagomatura a cuscinone; 
la testata, divisa centralmente e caratterizzata dalla 
particolare finitura con cordoncino, realizzabile a 
contrasto o tono su tono, conferisce a questo modello 
un’immagine accattivante ed unica.

A bed with a soft headboard with special padding, shaped 
like a large cushion; the headboard is divided in the centre, 
and features a special corded fabric finish, either in a 
contrasting colour or tone-on-tone, which gives this model 
an eye-catching and unique look.

28



29



ESTHER
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Art. MELVA
col. 39

Tessuto - Fabric 
MELVA col. 39 - bordo col. 02 / Piede art. MT9

156 - 176

140 - 160140 - 160

27

13,513,5

10
8

210 - 220

9
5

200

Art. MELVA
col. 02
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EMMA

È un letto dalla forma morbida e lineare che si integra 
perfettamente negli ambienti notte dal gusto moderno e 
giovane. La testata si caratterizza per il cordoncino rivestito 
realizzabile in tinta o a contrasto ed applicato lungo tutto il 
perimetro.

This bed has a soft, linear shape that blends perfectly into 
modern, fresh sleeping environments. The headboard is 
upholstered in a coated corded fabric, either in a coordinated 
or contrasting colour, and this fabric also features around 
the entire perimeter of the bed.
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EMMA 
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Art. GUS
col. 19

Art. TEATRO
col. ASH

27

12

10
5

205 - 215 151 - 171

140 - 160190 - 2009
3

Tessuto - Fabric 
TEATRO col. ASH - bordo GUS 19 / Piede art. PVC12
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EDDA

È un letto dalle linee pulite e semplici che si caratterizza 
per la finitura bicolore asimmetrica di testata e giroletto.

This bed features clean, simple lines and stands out for the 
asymmetrical two-tone finish of the headboard and bed 
frame.
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EDDA
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Art. LOFT 
col. 11

Art. LOFT 
col. 22

Tessuto - Fabric 
LOFT col. 11 - 22 / Piede art. MT1

Ogni elemento numerato  
può essere personalizzato 
con la gamma dei colori  
presenti nel campionario  
tessuti.

27

12

11
0

207 - 217 153 - 173

140 - 160190 - 2009
8

1 2

1 2
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FATIMA

È un letto con una testata dalle linee pulite, realizzata 
con profili cordonati obliqui che la caratterizzano e le 
conferiscono un originale e�etto estetico. Può essere 
rivestita con molteplici tipologie di rivestimento presenti 
a campionario che trasmettono sensazioni di�erenti al 
tatto.

This bed boasts a headboard with clean lines, featuring an 
oblique corded finish that gives it a characteristic, original 
look. It can be upholstered with a range of di�erent fabrics 
from the sample collection, each of which o�ers di�erent 
sensations to the touch.
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FATIMA
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Art. POSITANO
col. 2

Tessuto - Fabric 
POSITANO col. 2 / Piede art. MT1

27

12

11
0

207 - 217 153 - 173

140 - 160190 - 2009
8
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FANNY

È un letto dalle linee pulite e semplici che si caratterizza 
per la finitura con due strisce bicolore verticali e parallele 
su testata e giroletto. Il rivestimento delle strisce può 
essere scelto tra due di�erenti articoli in tessuto o pelle 
ecologica disponibili nel campionario colori.

This bed features clean, simple lines, with a striking finish 
thanks to the pair of two-tone vertical parallel stripes on 
the headboard and bed frame. The upholstery strips can be 
selected from two di�erent options in fabric or faux leather, 
available in the colour sample book.
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FANNY
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Art. PLUTONE
col. 28
fascia SX

Art. PLUTONE
col. 27
tutto letto

Art. PLUTONE
col. 26
fascia DX

Tessuto - Fabric 
PLUTONE col. 28-27-26/ Piede art. MT2

153 - 173

140 - 160

27

12

11
0

207 - 217

190 - 2009
8
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190 - 200

27

12

10
9

210 - 220 160 - 180

140 - 1609
7

CAMILLA

Art. PLUTONE
col. 8

Tessuto - Fabric 
PLUTONE col. 8 / Piede art. MT5

È un letto dalla so�ce testata ottenuta grazie ad una 
speciale imbottitura, realizzata con profili cordonati 
verticali che conferiscono un originale e�etto estetico. 

A bed with a soft headboard filled with special padding, 
upholstered with vertical corded fabric which delivers an 
original aesthetic e�ect. 
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MARTINA

È un letto dalla so�ce testata ottenuta grazie ad una 
speciale imbottitura. La testata è un monoscocca diviso in 
due centralmente ed ha una leggera inclinazione obliqua 
che o�re una linea particolarmente pulita e gradevole.

A bed with a soft headboard filled with special padding. The 
headboard comes in a single piece divided down the centre 
and is positioned on a slight oblique angle, for a particularly 
clean, pleasing outline.
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Art. FANTASY
col. 5

Tessuto - Fabric 
FANTASY col. 5 / Piede art. MT1

MARTINA 

27

12

10
6

211 - 221

9
4

190 - 200

150 - 170

140 - 160140 - 160
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BEATRICE

È un letto dal design semplice e funzionale che si integra 
perfettamente sia negli ambienti notte dal gusto moderno 
sia dal gusto contemporaneo. Beatrice si definisce un 
“salvaspazio” in quanto la sua profondità complessiva di 
202 cm, con rete da 190 cm, risulta essere estremamente 
contenuta, e permette di ottimizzare e sfruttare al 
massimo gli spazi nella stanza. La testata si caratterizza 
per la balza perimetrale che la rende elegante e ra�nata.

This bed boasts a simple, functional design that integrates 
perfectly with both modern and contemporary bedrooms. 
Beatrice is a "space saver" bed, in that its overall depth of 
202 cm, with a 190 cm bed base, is extremely compact, 
enabling bedroom space to be optimised. The headboard 
is characterised by a border around the edge, giving it an 
elegant, refined look.
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BEATRICE 
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Art. PLUTONE
col. 25

27

13,513,5

11
1,

5

202 - 212 155 - 175

140 - 160190 - 200 9
8

Tessuto - Fabric 
PLUTONE col. 25 / Piede art. MT9
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VERONICA

È un letto la cui testata è caratterizzata da tre pannelli 
morbidi imbottiti multicolor di forma geometrica che ne 
risaltano l’estetica; i pannelli possono essere realizzati in 
vari colori utilizzando i diversi rivestimenti presenti nel 
campionario.

This bed features a headboard characterised by three soft 
upholstered multicoloured panels in geometric shapes, 
which enhance the look of the bed; the panels can be 
produced in various colours, selecting from the di�erent 
upholstery options in the sample book.
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VERONICA

Art. APHRODITE
col. 5
posizione 1

Tessuto - Fabric 
APHRODITE col. 5-6-7/ Piede art. MT1

Ogni elemento numerato  
può essere personalizzato 
con la gamma dei colori  
presenti nel campionario  
tessuti.

Art. APHRODITE
col. 6
posizione 2

Art. APHRODITE
col. 7
posizione 3

27

12

10
9

207 - 217 174

160190 - 2009
7

1 2
3

3
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VERONICA
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Art. GUS
col. 5
posizione 1

Pelle - Leather 
GUS col. 2-18-5 / Piede art. MT9

Ogni elemento numerato  
può essere personalizzato 
con la gamma dei colori  
presenti nel campionario  
tessuti.

Art. GUS
col. 2
posizione 2

Art. GUS
col. 18
posizione 3

27

13,5

11
0

,5

207 - 217 174

160190 - 2009
7

1 2
3

3
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VIOLA

È un letto la cui testata è caratterizzata da tre pannelli 
asimmetrici obliqui, morbidi ed imbottiti, che ne risaltano 
l’estetica; i pannelli possono essere realizzati in vari colori 
utilizzando i diversi rivestimenti presenti nel campionario. 

This bed features a headboard characterised by three 
oblique asymmetrical panels, which are soft and padded, 
enhancing the look of the bed; the panels can be produced 
in various colours, selecting from the di�erent upholstery 
options in the sample book. 
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VIOLA

Art. FORTIS
col. 14
posizione 1

Art. FORTIS 
col. 34
posizione 2

Art. FORTIS
col. 54
posizione 3

Tessuto - Fabric 
FORTIS col. 14-34-54 / Piede art. PVC12

Ogni elemento numerato  
può essere personalizzato 
con la gamma dei colori  
presenti nel campionario  
tessuti.

27

12

11
8

207 - 217 182

160190 - 200

10
6

1 32

3
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CUSCINONI
BIG
CUSHIONS
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MELANIA

È un letto la cui testata è realizzata con due so�ci 
cuscinoni con balza perimetrale fissati mediante pratici 
inserti in velcro adesivo che permettono una comoda e 
facile rimozione.
La linea del prodotto è tra le più amate e richieste perché 
soddisfa il gusto e l’adattamento a qualsiasi stile abitativo: 
moderno, classico, informale o giovane. 

This bed features a headboard crafted with two soft cushions 
with a border around the edge, attached by means of handy 
adhesive Velcro inserts for convenient and easy removal.
This product line is among the most popular and widely 
sought-after, as it satisfies a range of tastes as well as 
adapting to all interior design styles: modern, classic, 
informal or fresh and trendy.
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MELANIA
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Art. APHRODITE 
col. 18

150 - 170

140 - 160140 - 160

27

12
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207 - 217

9
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190 - 200

Tessuto - Fabric 
APHRODITE col. 18 / Piede art. MT1
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FRANCESCA

È un letto la cui testata è realizzata con due so�ci cuscinoni 
che possono essere realizzati anche in di�erenti tessuti, 
in abbinamento al letto tono su tono oppure a contrasto. 
I cuscini sono fissati alla scocca mediante pratici inserti 
in velcro adesivo che permettono una comoda e facile 
rimozione.

This bed features a headboard made from two soft cushions 
that can also be upholstered in di�erent fabrics, in either 
tone-on-tone or contrasting colours. The cushions are 
attached to the frame with handy adhesive Velcro inserts, 
enabling convenient, easy removal.
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FRANCESCA
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Art. PRECIUS  
col. 130
tessuto cuscino

Art. VICTORIA 
col. 22
tessuto giroletto

Tessuto - Fabric 
PRECIUS  col. 130 - VICTORIA 22 / Piede art. MT1
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140 - 160190 - 2009
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FIONA
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Art. FORTIS
col. 54

Tessuto - Fabric 
FORTIS col. 54 / Piede art. MT3
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207 - 217 150 - 170

140 - 160190 - 2009
8

È una variante del modello Francesca caratterizzata 
per l’inserimento di bottoncini decorativi nei cuscinoni 
della testata. I cuscini sono fissati alla scocca mediante 
pratici inserti in velcro adesivo che permettono una 
comoda e facile rimozione.

This is a variant of the Francesca model, which on this 
occasion features decorative buttons on the headboard 
cushions. The cushions are attached to the frame with 
handy adhesive Velcro inserts, enabling convenient, easy 
removal. 
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GRAZIA
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Art. FACEBUK 
col. 705

Tessuto - Fabric 
FACEBUK col. 705/ Piede art. MT2

153 - 173

140 - 160

27

12

10
5

204 - 214

190 - 2009
3

Si tratta di un modello-icona che ha fatto la storia del 
letto imbottito. La sua linea pulita e semplice è fatta 
per durare nel tempo. I cuscinoni che avvolgono la 
testata fino a scendere nel retro della stessa sono so�ci 
e comodi ed impreziositi da laccetti fissati ai due lati 
esterni. 

It is an iconic model that is an important part of the 
history of upholstered beds. With clean and simple lines, 
it is made to last. The large cushions that wrap around 
the headboard all the way round to the back are soft and 
comfortable, and are embellished with elegant ties on the 
two outer sides. 
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TRAPUNTATI
QUILTED
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MONICA

È un letto con una testata dallo spessore importante, 
realizzata con una particolare lavorazione di trapuntatura 
di curve ad incroci che ne risalta la morbidezza e le 
conferisce una spiccata personalità. Può essere rivestita 
con molteplici tipologie di rivestimento che trasmettono 
sensazioni di�erenti al tatto.

This bed features an extra thick headboard created using 
a special quilting process with interweaving curves, which 
serve to enhance its softness and lend it a distinct character. 
It can be upholstered with a range of di�erent fabrics, each 
of which o�ers di�erent sensations to the touch.
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Art. VOGUE
col. 14

Tessuto - Fabric 
VOGUE col. 14 / Piede art. MT9

MONICA
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MIA

È un letto con una testata dallo spessore importante, 
realizzata con una particolare lavorazione di trapuntatura 
a fasce larghe verticali che ne risalta il rigore e  la pulizia 
delle linee. Può essere rivestita con molteplici tipologie 
di rivestimento che trasmettono sensazioni di�erenti al 
tatto.

This bed features an extra thick headboard created using 
a special quilting process, with wide vertical bands that 
emphasise its uniform, clean lines. It can be upholstered 
with a range of di�erent fabrics, each of which o�ers 
di�erent sensations to the touch.
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MIA
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Art. ROYAL 
VELVET col. 2

Tessuto - Fabric 
ROYAL VELVET col. 2 / Piede art. MT15

156 - 176

140  - 160
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15
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207 - 217

190 - 20011
2
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MIA XL

Art. ROYAL 
VELVET col. 2

Tessuto - Fabric 
ROYAL VELVET col. 2 / Piede art. MT3
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190 - 20011
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Il modello MIA è anche disponibile con testata extra large  
boiserie, per integrare meglio comodini o table habillè in 
un unico sistema letto.

The MIA model is also available with an extra-large panelled 
headboard, enabling seamless integration of bedside tables 
or upholstered side tables into a single bed system.
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MELISSA

È un letto con una testata dallo spessore importante, 
realizzata con una particolare lavorazione di trapuntatura 
a fasce strette multi-righe verticali che ne risaltano la linea 
trendy e originale. Può essere rivestita con molteplici 
tipologie di rivestimento che trasmettono sensazioni 
di�erenti al tatto.

This bed features an extra thick headboard created using 
a special quilting process, with narrow vertical panels that 
emphasise its trendy, original look. It can be upholstered 
with a range of di�erent fabrics, each of which o�ers 
di�erent sensations to the touch.
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Art. FACEBUK 
col. 801

Tessuto - Fabric 
FACEBUK col. 801 / Piede art. MT7

MELISSA
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Art. FACEBUK 
col. 801

Tessuto - Fabric 
FACEBUK col. 801 / Piede art. MT3

MELISSA XL
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Il modello MELISSA è anche disponibile con testata extra 
large  boiserie, per integrare meglio comodini o table 
habillè in un unico sistema letto.

The MELISSA model is also available with an extra-large 
panelled headboard, enabling seamless integration of 
bedside tables or upholstered side tables into a single bed 
system.
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CECILIA

Il modello Cecilia si caratterizza per la sua testata unica 
ed innovativa realizzata con laterali dalle linee ricurve e, 
nella parte superiore, da una doppia fascia trapuntata 
che la percorre orizzontalmente, terminando in maniera 
speculare alla curvatura laterale.

The Cecilia model is characterised by its unique, innovative 
headboard, featuring curved sides and a double quilted 
band running horizontally across it, mirroring the curves of 
the sides.
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Art. POINT 
col. 52

CECILIA

Tessuto - Fabric 
POINT  col. 52 / Piede art. MT9
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CHLOÉ
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Art. ROYAL 
VELVET col. 20

Tessuto - Fabric 
ROYAL VELVET col. 20 / Piede art. MT7

Si caratterizza per la testata dal design particolare ed 
innovativo: i laterali presentano linee ricurve e la parte 
centrale della testata è realizzata con inserti trapuntati a 
doghe larghe verticali.

This bed is characterised by the distinctive and innovative 
design of its headboard: the sides are curved, while the 
central part of the headboard is crafted with quilted 
inserts featuring wide vertical slats.
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CHIARA

È un letto la cui testata è realizzata con la caratteristica 
lavorazione a trapuntatura geometrica che ne risalta 
la morbidezza ed una spiccata personalità. Può essere 
rivestita con molteplici rivestimenti che trasmettono 
sensazioni di�erenti al tatto.

This bed features a headboard with the characteristic 
geometric quilting that enhances its softness, as well as 
lending it a striking character. It can be upholstered with 
a range of di�erent fabrics, each of which o�ers di�erent 
sensations to the touch.
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CHIARA
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Art.VICTORIA 
col. 34

Tessuto - Fabric 
VICTORIA col. 34 / Piede art. MT4
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207 - 217

190 - 2009
8
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CONTEMPO
RANEO 
CONTEMPO
RARY
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ENRICA

È il letto ideale per ogni ambiente-notte. La testata 
è caratterizzata da cordonature verticali a sbalzo 
impreziosite da trapuntature con bottoni.

It is the ideal bed for every bedroom space. The headboard 
features embossed vertical cording, embellished with 
quilting and buttons.
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ENRICA

114



Art. RIGA
col. Black

Tessuto - Fabric 
RIGA col. Black / Piede art. MT9
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140 - 160190 - 2009
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LAURA

È un letto di gusto contemporaneo che grazie alla sua 
linea imponente diventa il protagonista dell’ambiente-
notte. La preziosa lavorazione trapuntata della testata e 
l’altezza ragguardevole della stessa rendono questo letto 
unico ed elegante.

This bed boasts contemporary flair and an imposing shape, 
making it the centrepiece of any bedroom. The luxurious 
quilting of the headboard and its remarkable height make 
this bed unique and elegant.
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LAURA
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Art. ROYAL 
VELVET col. 5

Tessuto - Fabric 
ROYAL VELVET  col. 5 / Piede art. MT15
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MARA

Si caratterizza per una testata dalla linea curva e di 
importante spessore che rendono il letto protagonista di 
ambienti spaziosi e ra
nati. 
La lavorazione, caratterizzata da cuciture a rilievo e a 
contrasto presenti nel centro della testata, o�re un tocco 
di sartorialità al prodotto soprattutto se realizzato con 
rivestimenti in pelle o microfibre colore cuoio.

It is characterised by an extra thick curved headboard, 
which makes the bed the star of any spacious, sophisticated 
environment. 
The workmanship, with embossed and contrasting stitching 
in the centre of the headboard, lends a sartorial feel to 
the product, particularly when upholstered in leather or 
microfibre with leather.
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MARA
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Art. RUBIK
col. TOFFEE

Tessuto - Fabric 
RUBIK col. TOFFEE / Piede art. MT8

155 - 175

140 - 160140 - 160
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BEATRICE bottoni
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Art. PLUTONE
col. 25

Tessuto - Fabric 
PLUTONE col. 25 / Piede art. MT9

La testata si caratterizza per la balza perimetrale che la 
percorre e per la trapuntatura con bottoni che la rende 
unica.

The headboard features a border around the edge, as 
well as quilting with buttons, making it truly unique.
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BIANCA bottoni

È un letto dal design semplice e funzionale che si integra 
perfettamente negli ambienti notte dal gusto moderno 
ed elegante. Bianca si definisce un “salvaspazio” in quanto 
la sua profondità complessiva di 202 cm. con rete da 190, 
risulta essere estremamente contenuta, e permette di 
ottimizzare e sfruttare al massimo gli spazi nella stanza. 
La testata si caratterizza per le linee curve dei lati che 
donano uno stile elegante e ra�nato.

This bed boasts a simple, functional design that integrates 
perfectly into both modern and elegant bedrooms. Bianca 
is a "space saver" bed, in that its overall depth of 202 cm, 
with a 190 cm bed base, is extremely compact, enabling 
bedroom space to be optimised. The headboard features 
curved sides, which lend it an elegant, sophisticated style.
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BIANCA bottoni
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Art. POSITANO
col. 11

Tessuto - Fabric 
POSITANO col. 11 / Piede art. MT10
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BIANCA
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155 - 175
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Art. POSITANO
col. 11

Tessuto - Fabric 
POSITANO col. 11 / Piede art. MT2

La testata si caratterizza per le linee curve dei lati; la 
trapuntatura con bottoni dona uno stile decò, elegante 
e ra	nato che la rende unica.

The headboard features curved sides, while the quilting 
with buttons gives it an Art Deco feel, for an elegant, 
sophisticated look that renders it unique.
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BARBARA

È un letto dalle linee arrotondate e sinuose che si 
integra perfettamente negli ambienti notte dal gusto 
contemporaneo e classico. Barbara si definisce un 
“salvaspazio” in quanto la sua profondità complessiva di 
202 cm. con rete da 190, risulta essere estremamente 
contenuta, e permette di ottimizzare e sfruttare al massimo 
gli spazi nella stanza. La testata si caratterizza per la balza 
perimetrale che ne percorre il profilo arrotondato.

This bed features rounded, sinuous lines which integrate 
perfectly into both contemporary and classic bedrooms. 
Barbara is a "space saver" bed, in that its overall depth of 
202 cm, with a 190 cm bed base, is extremely compact, 
enabling bedroom space to be optimised. The headboard 
features a border around the edge, which runs along its 
rounded profile.
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BARBARA 

175

160

27

15

12
8

202 - 212

190 - 20011
3

Art. NEVE 
col. 13

Tessuto - Fabric 
NEVE col. 13 / Piede art. MT15
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BARBARA bottoni
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Tessuto - Fabric 
NEVE col. 13 / Piede art. MT4

Art. NEVE 
col. 13

La testata si caratterizza per la balza perimetrale che ne 
percorre il profilo arrotondato e per la trapuntatura con 
bottoni che la impreziosisce.

The headboard features a border around the edge 
which runs along its rounded profile, as well as quilting 
with buttons, making it truly luxurious. 
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SALVASPAZIO 
SPACE-SAVING
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SALVASPAZIO con profondità 202/212 cm

BARBARA
pag 132

BARBARA bottoni
pag 136

BEATRICE
pag 54

BEATRICE bottoni
pag 62
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BIANCA
pag 130

BIANCA con bottoni
pag 126

BELLA
pag 142

BENEDETTA
pag 144 
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Art. RIGA 
col. Cement

Tessuto - Fabric 
RIGA col. Cement / Piede art. PVC12

BELLA 

150 - 170

140 - 16012
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202 - 212

190 - 20011
3
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È un letto che si caratterizza per la sua testata liscia ed 
elegante. Bella si definisce un “salvaspazio” in quanto la 
sua profondità complessiva di 202 cm. con rete da 190, 
risulta essere estremamente contenuta, e permette di 
ottimizzare e sfruttare al massimo gli spazi nella stanza.

This bed is characterised by its smooth, elegant headboard. 
Bella is a "space saver" bed, in that its overall depth of 202 
cm, with a 190 cm bed base, is extremely compact, enabling 
bedroom space to be optimised.
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BENEDETTA
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150 - 170

140 - 16012
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202 - 212

190 - 20011
3

27

12

Art. FAST VIC
col. 702

Tessuto - Fabric 
FAST VIC col. 702 / Piede art. PVC12

È un letto dalla testata di spessore importante, realizzata 
con una particolare lavorazione di trapuntatura a fasce 
larghe verticali che ne risalta il rigore e  la pulizia delle 
linee. Benedetta si definisce un “salvaspazio” in quanto la 
sua profondità complessiva di 202 cm con rete da 190, 
risulta essere estremamente contenuta, e permette di 
ottimizzare e sfruttare al massimo gli spazi nella stanza.

This bed features a thinner headboard, created using a 
special quilting process, with wide vertical bands that 
emphasise its uniform, clean lines. Benedetta is a "space 
saver" bed, in that its overall depth of 202 cm, with a 190 
cm bed base, is extremely compact, enabling bedroom 
space to be optimised.

145



PIAZZA MEZZO
E SINGOLI
YOUNG
COLLECTION
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BARBARA
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Art. RINO
col. 79

Tessuto - Fabric 
RINO col. 79 / Piede art. MT2
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BIANCA 
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Art. LEGEND
col. 8

Tessuto - Fabric 
LEGEND col. 8 / Piede art. MT10
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BEATRICE 

Art. LOFT 
col. 1

Tessuto - Fabric 
LOFT  col. 1 / Piede art. GP1
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EMMA
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Art. FAST VIC
col. 702

91 - 101 - 131

80 - 90 - 120
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190 - 2009
3

Tessuto - Fabric 
FAST VIC col. 702 - bordo ARCA 702 / Piede art. PG2

Art. ARCA
col. 702
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EDDA 
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Art. ARCA
col. 307

Art. ARCA
col. 401

Tessuto - Fabric 
ARCA col. 307 - 401 / Piede art. PG2

Ogni elemento numerato  
può essere personalizzato 
con la gamma dei colori  
presenti nel campionario  
tessuti.
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FRANCESCA 
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Art. NEW KENIA  
col. Arancio

Tessuto - Fabric 
NEW KENIA  col. Arancio / Piede art. MT4

90 - 100 - 130

80 - 90 - 120
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FATIMA 

Art. FAST VIC
col. 700
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90 - 120
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Tessuto - Fabric 
FAST VIC col. 700 / Piede art. MT1
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FANNY 
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103 - 133

90 - 120

27

10

10
8

207 - 217

190 - 2009
8

Art. ARCA
col. 808

Art. ARCA
col. 401

Art. ARCA
col. 815

Tessuto - Fabric 
ARCA col. 401-808-815/ Piede art. PG2
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GRAZIA
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Art. ARCA
col. 821

Tessuto - Fabric 
ARCA col. 821 / Piede art. PVC12
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CAMILLA 

Art. ROYAL 
VELVET col. 21

Tessuto - Fabric 
ROYAL VELVET col. 21 / Piede art. MT15
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CAMILLA 
con rete di struttura
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Art. RIGA 
col. Rosé
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120190 - 200

9
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Tessuto - Fabric 
RIGA col. Rosé / Piede art. GP25
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MELANIA

Art. VICTORIA  
col. 21

Tessuto - Fabric 
VICTORIA  col. 21 / Piede art. PVC12
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80 - 90 - 120
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ESTHER
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Art. ARCA
col. 815

Art. ARCA
col.821
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190 - 200

96 - 106 - 136

80 - 90 - 120

Tessuto - Fabric 
ARCA col. 821 - bordo  col. 815 / Piede art. GP1
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MELISSA
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Art. GUS 
col. 9

Pelle - Leather 
GUS col. 9 / Piede art. MT9
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SOMMIER 
E TESTATE
SOMMIER AND 
WALL-MOUNTED
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SOMMIER CONTRACT 27

Singolo 80 Matrimoniale 80+80

3
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195-205

190-200
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80

80

80

80

80
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Art. RIGA 
col. Cement

Tessuto - Fabric 
RIGA col. Cement / Piede art. PVC12TESTATA BOISERIE LISCIA

A PARETE
CON SOMMIER 
CONTRACT 27

TESTATA BOISERIE XL LISCIA
A PARETE
CON SOMMIER 
CONTRACT 27

130 - 170

11
3

190 - 270

11
3

spessore
4 cm

spessore
4 cm
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SOMMIER 27
3
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190-200
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90-100-130-150-170

80-90-120-140-160
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Art. FAST VIC
col. 702

TESTATA BOISERIE RIGA LARGA
ATTACCO A PARETE
CON SOMMIER 27

TESTATA BOISERIE XL RIGA LARGA
ATTACCO A PARETE
CON SOMMIER 27

130 - 170

11
3

190 - 270

11
3

spessore
4 cm

spessore
4 cm

Tessuto - Fabric 
FAST VIC col. 702 / Piede art. PVC12
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SOMMIER 27
3
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200-210

190-200
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90-100-130-150-170

80-90-120-140-160
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Tessuto - Fabric 
FACEBUK col. 801 / Piede art. PVC12TESTATA BOISERIE MILLERIGHE 

ATTACCO A PARETE 
CON SOMMIER 27

TESTATA BOISERIE XL MILLERIGHE 
ATTACCO A PARETE
CON SOMMIER 27

130 - 170

11
3

190 - 270

11
3

spessore
4 cm

spessore
4 cm

Art. FACEBUK 
col. 801
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COLLEZIONE
JOKER
JOKER
COLLECTION
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32

4

9
3

202

8
9

190190

90-100

80-9080-90

Letto con box laterale sx
disponibile anche 
con box laterale dx

Letto con box frontale

Letto laterale sx 
con cassettoni

Letto laterale dx 
con cassettoni

Letto rete estraibile dxLetto rete estraibile sx

Letto rete estraibile dxLetto rete estraibile sx

Art. RINO
col. 79JOKER LETTO

RETE ESTRAIBILE AUTOMATICA GABRIEL
GABRIEL EXTRACTABLE SPRUNG BED BASE

RETE ESTRAIBILE MERCURY
EXTRACTABLE SPRUNG BED BASE MERCURY
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JOKER LETTO 
LATERALE 32

5

8
5

202

8
0 190190

90-100

80-9080-90

Letto laterale sx con box 
contenitore frontale

disponibile anche 
con box frontale dx

Letto laterale sx con box 
contenitore laterale

disponibile anche 
con box laterale dx

Letto laterale dx 
con cassettoni

Letto laterale sx 
con cassettoni

RETE ESTRAIBILE AUTOMATICA GABRIEL
GABRIEL EXTRACTABLE SPRUNG BED BASE

RETE ESTRAIBILE MERCURY
EXTRACTABLE SPRUNG BED BASE MERCURY

Letto laterale dx 
con rete estraibile

Letto laterale sx 
con rete estraibile

Letto laterale dx 
con rete estraibile

Letto laterale sx 
con rete estraibile

Art. RINO
col. 3

188
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RETE ESTRAIBILE AUTOMATICA GABRIEL
GABRIEL EXTRACTABLE SPRUNG BED BASE

RETE ESTRAIBILE MERCURY
EXTRACTABLE SPRUNG BED BASE MERCURY

JOKER DORMEUSE
32

5

8
5

202

8
0 190190

90-100

80-9080-90

Dormeuse sx con box 
contenitore laterale

disponibile anche 
con box laterale dx

Dormeuse sx con box 
contenitore frontale

disponibile anche 
con box frontale dx

Dormeuse sx 
con cassettoni

Dormeuse dx 
con cassettoni

Dormeuse sx 
con rete estraibile

Dormeuse dx 
con rete estraibile

Dormeuse dx 
con rete estraibile

Dormeuse sx 
con rete estraibile

Art. RINO
col. 73
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RETE ESTRAIBILE AUTOMATICA GABRIEL
GABRIEL EXTRACTABLE SPRUNG BED BASE

RETE ESTRAIBILE MERCURY
EXTRACTABLE SPRUNG BED BASE MERCURY

JOKER DIVANO
32

5

8
5

202

8
0 190190

90-100

80-9080-90

Divano con box contenitore 

Divano con cassettoni

Divano con rete estraibile 

Divano con rete estraibile 

Art. RINO
col. 88
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BIANCHERIA CUSCINI
CUSHION COVERS
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CUSCINO 60X30

COPRIMATERASSO 
SINGOLO (a fazzoletto)

CUSCINO 40X40

GUANCIALE 
PIUMA

COPPIA GUANCIALE 
PIUMA

CUSCINI 
POGGIASCHIENA

COPPIA CUSCINI 
POGGIASCHIENA

RULLO 60

Art  - 95 TortoraArt  - 43 Grigio chiaro Art  - 100 Grigio scuro

COMPLETO LETTO 
MATRIMONIALE: 
lenzuola sopra e sotto, 
2 federe.

COMPLETO LETTO 
SINGOLO: 
lenzuola sopra e sotto, 
1 federa.

RULLO 80

Art  - 10 Panna Art - 01 Rosa

PARURE 
COPRIPIUMINO
MATRIMONIALE: 
copripiumino, 
2 federe.

PARURE 
COPRIPIUMINO 
SINGOLO: 
copripiumino, 
1 federa.

COPRIMATERASSO 
SINGOLO (angoli con elastico)

CUSCINO 50X50

PIUMINO 
MATRIMONIALE / SINGOLO

COLORI BIANCHERIA DISPONIBILI - LINEN COLOURS AVAILABLE
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COMPLEMENTI
EXTRA

196



COMPLEMENTI
EXTRA

CLARISSA 
POLTRONCINE - ARMCHAIRS

Mod. CLARISSA
Larghezza / Width - cm. 72
Altezza / Height - cm. 77
Altezza seduta / Seat height - cm. 40
Profondità / Depth - cm. 63

Mod. CLARISSA con piedi
Larghezza / Width - cm. 72
Altezza / Height - cm. 77
Altezza seduta / Seat height - cm. 40
Profondità / Depth - cm. 63
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CORINNE 
POLTRONCINE - ARMCHAIRS

Mod. CORINNE
Larghezza / Width - cm. 60
Altezza / Height - cm. 83
Altezza seduta / Seat height - cm. 35
Profondità / Depth - cm. 60

Mod. CORINNE
Larghezza / Width - cm. 60
Altezza / Height - cm. 83
Altezza seduta / Seat height - cm. 35
Profondità / Depth - cm. 60
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COMPLEMENTI
EXTRA
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COMPLEMENTI
EXTRA
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CHANTAL
POLTRONCINE - ARMCHAIRS

Mod. CHANTAL
Larghezza / Width - cm. 58
Altezza / Height - cm. 86
Altezza seduta / Seat height - cm. 35
Profondità / Depth - cm. 60

Mod. CHANTAL
Larghezza / Width - cm. 58
Altezza / Height - cm. 86
Altezza seduta / Seat height - cm. 35
Profondità / Depth - cm. 60

201



KATE
POLTRONCINE - ARMCHAIRS

Mod. KATE
Larghezza / Width - cm. 60
Altezza / Height - cm. 84
Altezza seduta / Seat height - cm. 35
Profondità / Depth - cm. 61

Mod. KATE
Larghezza / Width - cm. 60
Altezza / Height - cm. 84
Altezza seduta / Seat height - cm. 35
Profondità / Depth - cm. 61
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COMPLEMENTI
EXTRA
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COMPLEMENTI
EXTRA
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ALLEGRA
POLTRONCINE - ARMCHAIRS

Mod. ALLEGRA
Larghezza / Width - cm. 60
Altezza / Height - cm. 86
Altezza seduta / Seat height - cm. 35
Profondità / Depth - cm. 60

Mod. ALLEGRA
Larghezza / Width - cm. 60
Altezza / Height - cm. 86
Altezza seduta / Seat height - cm. 35
Profondità / Depth - cm. 60
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PANCHETTE  BENCHES

PANCHETTA bassa liscia art. 22
Larghezza / Width - cm. 86
Altezza / Height - cm. 34
Profondità / Depth - cm. 39

PANCHETTA bassa trapuntata art. 23
Larghezza / Width - cm. 86
Altezza / Height - cm. 34
Profondità / Depth - cm. 39

PANCHETTA alta liscia art. 32
Larghezza / Width - cm. 85-100-125
Altezza / Height - cm. 34
Profondità / Depth - cm. 39

PANCHETTA alta trapuntata art. 33
Larghezza / Width - cm. 85-100-125
Altezza / Height - cm. 34
Profondità / Depth - cm. 39

POUF Rotondo art. 52
Diametro / Diameter - cm. 47
Altezza / Height - cm. 42

POUF Quadrato liscio art.46
Larghezza / Width - cm. 45
Altezza / Height - cm. 42
Profondità / Depth - cm. 45

POUF
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COMPLEMENTI
EXTRA
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ACCESSORI
ACCESSORIES
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La rete Tekno ha un telaio in legno multistrato di faggio 
da 70x25mm, privo di sostanze nocive, doppia struttura 
con traverso centrale di rinforzo. Le doghe della rete sono 
in faggio, inserite in uno speciale portadoghe in HYTREL® 
e SEBS®, con regolatore di rigidità nella parte lombare. 
La rete è dotata di due motori indipendenti a scomparsa 
con 2 telecomandi; il lato destro e il lato sinistro hanno 
movimenti indipendenti che possono anche essere 
sincronizzati fra loro. 

The Tekno bed base features a 70x25mm beech plywood 
frame which is completely free from harmful substances, 
with a double structure and central reinforcing crossbar. 
The slats of the bed base are made from beech and are 
inserted into a special slat holder made of HYTREL® and 
SEBS® with rigidity regulator in the lumbar region. The base 
is equipped with two independent retractable motors with 
2 radio frequency remote controls; the right and left-hand 
sides move independently, but can also be synchronised 
with each other. 

La rete è realizzata con materiali atossici e privi di sostanze 
nocive, senza emissioni di formaldeide ed è classificata 
come dispositivo medico di classe 1.

The bed base is made from non-toxic materials and is 
free from harmful substances (including formaldehyde 
emissions) and is classified as a class 1 medical device. 

RETE TEKNO 3.0  
TEKNO 3.0 BED BASE
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BOX CONTENITORE 
CON APERTURA ELETTRICA ASSISTITA 
STORAGE BOX WITH ASSISTED ELECTRONIC OPENING
Su tutti i modelli della versione box contenitore L. 160 è disponibile, come optional, il sistema di alzata elettrica assistita della rete, dotato 
di telecomando che consente comodamente e senza sforzo l’apertura e la chiusura del box. Il sistema prevede anche un facile sblocco nel 
caso di malfunzionamento del motore, con la possibilità di sollevamento manuale grazie ai pistoni idraulici laterali. L’accessorio è abbinato 
esclusivamente alle reti multipla e superior. 

On all models of the 160 cm storage compartment version, an optional electric motor is available to raise the bed base, using a remote 
control that allows the storage compartment to be opened and closed easily and effortlessly.  The system also includes an easy opening 
system in the event that the electric motor has a fault, which uses the hydraulic lifting pistons. This accessory can only be combined with 
Multipla and Superior bed bases. 
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BOX RETE DINAMICA 
STORAGE BOX DINAMICA SPRUNG BED BASE
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ARMADIO CONTENITORE  CONTAINER CABINET

ARMADIO CONTENITORE
Da abbinare a box contenitore
con ante scorrevoli
per rete da L. 160 - 170 - 180
MISURE: L 161 - P 99 - H 16
finiture disponibili: 
laminato grigio

CABINET CONTAINER
To combine with container box 
for sprung with sliding doors
bed base of L. 160 - 170 - 180
DIMENSIONS:
L 161 - P 99 - H 16
available finishes: 
grey laminated
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ART. MT1
h 12 cm.
metallo 
finitura
acciaio 
lucido

ART. PG2
h 10 cm.
legno 
finitura
naturale e 
alluminio

ART. PVC12
h 12 cm.
pvc 
finitura
nero

ART. GP1
h 10 cm.
legno 
finitura
alluminio

ART. GP25
h 25 cm.
metallo 
finitura
moka

ART. LE24
h 24 cm.
legno 
finitura
moka

ART. PLES25
h 25 cm.
plexiglass
trasparente

ART. MT3
h 8 cm.
metallo 
finitura
acciaio 
lucido

ART. MT8
h 10 cm.
metallo 
finitura
acciaio 
lucido

ART. MT2
h 12 cm.
metallo 
finitura
acciaio 
lucido

GIROLETTI  BED SURROUNDS

ART. 9 - h 9 cm.
per Rete di Struttura

per modelli: Chiara, Camilla, Chloé, Cecilia

GIROLETTO
RETE DI STRUTTURA

BED SURROUND
STRUCTURAL BED BASE

di serie solo per Rete di Struttura
as standard, only for structural bed bases

di serie
as standard

supplemento prezzo
price supplement

CAMPIONARIO PIEDI  FEET SAMPLES
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ART. 133 - h 32 cm.
solo per Rete Tekno

ART. MT15
h 15 cm.
metallo 
finitura 
mokaART MT9

h 13,5 cm.
metallo 
finitura
moka

ART. MT10
h 12 cm.
metallo 
finitura
nero

ART. MT4
h 12 cm.
metallo 
finitura
acciaio 
lucido

ART. MT7
h 12 cm.
metallo 
finitura
acciaio 
lucido

ART. MT5
h 12 cm.
metallo 
finitura
acciaio 
lucido

ART. 27 - h 27 cm.
per Rete in appoggio o Box

su tutti i modelli

GIROLETTI 
BOX CONTENITORE

BED SURROUNDS 
STORAGE 
COMPARTMENT

supplemento prezzo
price supplement
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